贵州三力制药股份有限公司 关于持股5%以上股东减持至5%以下的权益变动提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于贵州三力制药股份有限公司(以下简称"公司")持股 5%以上股东海南悦欣医药投资合伙企业(普通合伙)(以下简称"悦欣医药") 实施减持计划导致,未触及要约收购。
- 本次权益变动后, 悦欣医药持有公司股份 20.490.100 股, 占公司总股本 的比例为 4.999997%, 不再是公司持股 5%以上的股东。
 - 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

公司于2025年6月12日在《中国证券报》《证券日报》和上海证券交易所 网站(www.sse.com.cn)披露了《贵州三力制药股份有限公司持股 5%以上股东 及董事、高管减持股份计划公告》(公告编号: 2025-033)。悦欣医药拟通过集 中竞价减持公司股份不超过 2,049,011 股, 即不超过公司总股本的 0.5000%。

公司于2025年9月26日收到股东悦欣医药发来的《简式权益变动报告书》, 悦欣医药于 2025 年 9 月 24 日至 2025 年 9 月 25 日通过集中竞价方式减持 509,900 股,本次权益变动后,悦欣医药持有公司股份 20,490,100 股,占公司总股本的比 例为 4.999997%, 不再是公司持股 5%以上的股东。现将有关权益变动的具体情 况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

信息披露	名称	海南悦欣医药投资合伙企业(普通合伙) 海南省洋浦经济开发区***				
义务人基 本信息	公司住所					
权益变动	变动方式	变动日期	股份种类	减持数量(股)	减持比例	

明细	集中竞价	2025年9月24日	人民币普通股	509,900	0.1244%
		-2025年9月25日			

二、本次权益变动前后的股份情况

	股份性质	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
信息披露义务人		持股数量(股)	占公司总股本比例(%)	持股数量(股)	占公司总股本比例(%)
海南悦欣医药投 资合伙企业(普 通合伙)	无限售条件 流通股	21,000,000	5.1244	20,490,100	4.999997

注:以上数据相加不一致的,因四舍五入造成。

三、其他情况说明

- 1、本次权益变动为履行此前披露的计划,不触及要约收购。本次权益变动 事项与股东此前已披露的计划一致。
- 2、本次减持的股东不属于公司控股股东、实际控制人,本次权益变动不会 导致公司控制权发生变化,不会对公司治理结构、持续经营产生影响。
- 3、本次股东权益变动事项已经根据《上市公司收购管理办法》《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号一权益变动报告书》等相关规定,就本次减持事项履行了信息披露义务,具体内容详见公司同日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《简式权益变动报告书》。本次权益变动后,股东悦欣医药不再是公司持股 5%以上股东,但其仍处于减持计划期间,公司将继续督促其严格执行减持相关规定,并及时向投资者披露相关信息,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

贵州三力制药股份有限公司董事会 2025年9月27日